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A korona tekintélyét megvédijük 
-- mondotta lamandi belügyi alminiszter a Kamarában Iuniánnak, aki Gomoiu pro- 
fesszornál megtartott házkutatás ügyében interpellált. -- Cuza prolesszornak ismét 

Nae jJonescui fan 
Bucuresti, március 26 

Hétfőn reggel 9 órakor kezdődött meg 
a sinaiai merénylet főtárgyalasának hete- 
dik napja. Az érdeklődés nem manyhult és 
most is zsufolva van a tárgyalóterem. Sokan 
ugy rendezkedtek be, hogy reggeltől estig 
ott ülnek a tárgyalóteremben és papirban 
enivalót hoztak magukkal. A vádlottak egy 

baja van a zsidókkal 

általában nem látszanak megtörteknek. - 
Élénken társalognak rokonaikkal és hozzá- 
tartozóikkal, meg az ujságirókkal akik szin 

tén nagy számban hallgatják a tárgyalást. 
Hétfőn délelőtt folytatjak a vád tanuinak 
kihallgatását, akikhez a védelem is sok kér 
dést intéz. 

Vall a sinaiai rendőrkomiszár 

Apostolescu Tuliu rendőrkomiszár a si- 
naiai rendőrkirendeltség parancsnoka el- 
mondja a biróság előtt, hogy megtette az 
nap is a szokásos óvintézkedéseket. Arról 

nem értesült előre, hozy egy 150 tagu ki 

ránduló társaság érkezik Sinaiába és igy kü 
lönös óvintézkedéseket 1em tett. Ducát kü 

lönben állandóan kisérta egy detektiv, aki 

most is vele volt. A merénylet pillanatában 

ő is a perronon volt, a merénylők után ve 

tette magát és többekkel együtt elfogta őket 

Turcu sziguranca inspektor a következő ta- 

nu, akiről Hodos és Clima vádiottak azt ál 
litják, hogy erőszakos volt velök szemben 

a kihallgatásnál. A tanu határozcottan visz 

szatutasitja azt a vádat. Megfelel a való- 

ságnk, hogy Hodoshoz több izben orvost 

kellett hivni, de Hodos szivbajos és mint az 

orvos is igazolhatja, rohamai voltak, azért 
vettek igénybe orvosi segitséget. 

Stalescu vádlott: Turcu ur egyik rend- 

szere volt, hogy éjszaka hallgatta ki a kirue 

rült, fáradt vádlottakat. 

Turcu: Ez sohasem fordult elő, mellőz 

tem az éjszakai kihallgatásokat. 

Stelescu: Az én felcségemet is éjszaka 

halgatta ki Turcu ur. 

Turcu: Nem is ismerem a Stelescu ur 
felegégét. 

Stelescu: Ha 
san esküszik. 
Isgnatz tábornok elnök: Figyelmezteten 

a vádlottakat tartózkodjavak a tanuk 
inzul- 

tálásától, különben megteszem ellenök 
a 

büntető intézkedéseket. , 

Fortu professzor a következő t
anu, aki 

elmondja, hogy Nichifor Crainic a Calen- 

daárul főszerkesztője az ő Polgári B
lokkjába 

akart belépni. E felöl tárgyalásaik is foly- 

tak, de a megegyezés nem sikerült és igy 

Crainic másfelé orientátódott a választás
ok 

ön ezt állitja, akkor hami 

idején és ekkor keresett kapcsola
tokat a 

vasgárdával, amelynek listáján jelöltette is 

magát. 

Craciunescu asszony cselédje a követke 

ző tanu, aki igazolja, hogy Corneliu Zelea 

Codreanu hosszu ideig rejtőzött asszonya 

házában. Sok látogató járt Codresnuhoz, de 

hogy kik voltak ezek azt nem tudja, mert 

Codreanu, amikor a csengetést hallotta, min 

dég maga nyitott ajtót. 
Elnök: Narancssárga csomagut látott-e 

a Codreanu szobájában a petárdák csomago 
lása volt a narancsszinü.) 

Tanu: Láttam. 

ukéni hallgatta ki a hadbiróság 
„A fiamnak sem ajánlom, hogy 

valamikor a vasgárda tagja legyen" 

Délután Nae lonescu egyetemi tanárt 
hallgatja ki a hadbiróság. Nae fonescu nem 

mint vádlott, hanem mint tanu szerepel a 

biróság előtt. Mint ismeretes, ugyanis Duca 

halála után Nae lonescut is letartóztatta a 

rendőrség, de közvetlen a tárgyalás megin 

dulasa előtt szabadon engedték, mert meg 
állapitották, hogy az ügyhöz semmi köze 
simncs. 

A védelem kérdést intéz Nae lonescu- 

hoz: Képesnek tartja-e ön Zelea Codreanut 

arra, hogy része lenne Duca megölésében ? 

Nae Ionescu: Errer nem tudck válaszol 

ni sem Zelea Codreanu nevében, sem pedig 
a magam nevében. Nem voltam tagja a vas 
gárdának és a fiamnak sem ajánlom, hogy 
valmikor is tagja legyen. 

A tárgyalás tovább folyik. 

Sulyos vádak egy egyefemi fanár ellen 

Bucuresti, március 2ő 
A kamara ülésén napirend előtt Cuza 

interpellációt jelentett be. Interpeliációjában 
elmondja, hogy egy bucurestii vállalat el- 
len két zsidó bank foglalást foganatositott. 
Védelmet kér a zsidó bankok ehlen. 

Ugyancsak napirend előtt emelkedik szó 
lásra Gligor Iunian. Elmondja, hogy tudomá 
sa van arról, miszerint Gomoiu professzor la 
kásán és Marius Constantinescu ciáknál, a 
ki a diákszövetség elnöke, házkutatást tar- 
tottak. Tudomásom van ariól - mondja Iú 
nian - hogy a házkutatáson illetéktelen ele 
mek is részt vettek. 

lamandi: Visszautasitom Iunian ur meg 
egyzéseit, mert a házkutatáson nem illeték 
telenek, hanem a hadbiróság ügyészei vet- 
tek részt. 

TIunian: Szeretném tudni, mi büne lehet 
ennek a hires és neves román professzornak, 
aki disze a román tudományos életnek. 

Tunian interpellációjára azonnal szólásra 
emelkedik Iamandi belügyi alminiszter. El- 
mondja, hogy Gomoiu professzornak része 

van a Korona ellen megindult rágalmazási 
akcióban. 

Közbekiáltások: Szégyen, gyalázat. 
lamandi: A vizsgálat folyik és éppen 

azért a vizsgálat érdekében még nem nyi- 
latkozhatom, de, ha a vizsgálatot befejezik, 

részletes információval szolgálok ez ügyben 
a kamarának. Gherota professzor házában 
is házkutatás volt. Ez a tanár is tiszteletre 
méltó egyéniség és mi tiszteletben is tart- 
juk minden tudós professzornak az érdemeit 
Azonban az, aki szembehelyezkedik a törve- 
nyekkel, nem részesül részünkről kimélet- 
ben. Mindenkinek felenie kell az elkövetett 
tettért. A mi kormányunk - moncdotta hang 

sulyozottan Iamandi - a Korona tekinté- 

lyét minden körülmények között meg fogja 

védeni. Iamandi beszédét a dáz minden ol 

daláról megtapsolták. 
..................................... 

z. 

Május elsejéig hosszabbitották meg az ezer- 

lejesek beváltásának határidejét 

Bucuresti. márc. 26. 

Ismeretes, hogy a Banca Nationala még 

az elmult év végén elhatározta, hogy az 

ezerlejes bankjegyeket ujakkal cseréli be. 

A becserélési határidőt először január else- 

jében állapitotta meg. Ezt a dátumot későb 

ben kitolta április elsejéig, hogy mindenki, 

akinek régi ezerlejes bankjegye ban be tud 

ja az cserélni ujakkal. A Banca Nationala 

igazgatósága most ujabban arról értesiti a 

közönséget, hogy az ezet lejesek beváltásá- 

nak határidejét május elsejéig hosszabbitot 

ta meg. 



Úg tü 
Megjöftek a gólyák 

Ebben a gondokkai teli világban jól es 
mnek az embereknek az apró örömök is. Any- 
nyira kevés az, ami megörvendeztet manap 
ság bennünket, hogy bizony a legkisebb 
öröm is megnő bennünk és boldogok va. 
gyunk, hogy ennek a kicsi örömnek is ré- 
szesei lehetünk. 

Igy voltam én is tegnap, amikor megjöt 
tek a gólyák. 

Vasárnap volt. A nap ugy sütött, mint- 
ha már nyár derekában járnánk s én kinn 
jártam a határban. A határ - határ. 
Egyik olyan, mint a másik. Legalább is itt 
a Nagyalföld keleti szélén igen egyforma: 
végtelen nagy pusztaság terpeszkedik ei 

amerre az ember szétnéz és csak imitt-amotr 
akasztja meg egy-egy fa, vagy cserjés a 
nagy sikságot. Ahol álltam, onnan jó mesz 
szire volt a város. A város felett vastag 
ködfelhő. 

- Füst, vagy por - igy magamban. 
S mindjárt válaszoltam is: 
- Lehet, hogy mind a kettő. 
És még jobban élveztem idekint a pusz- 

ták tiszta levegőjét. 
Csend volt. Pacsirta sem énekelt a ma- 

gasban. A nagy kék égboltozat fölénk ha- 
jolt és beboritott mindent, mint egy óriási 
üvegharang. 

- Miesoda parányi semmiség az ember 
ez alatt a nagy kék égharang alatt - böl- 
cselkedtem. 

Néztem a kék mindenséget. Ahogy gyö 
nyörködöm benne, érzem, hoegy valami mász 

kál a tenyeremen. Odanézek. 
- Ni, Katicabogár - mondom. 
Apró kis pettyes bogárka mászkált a 

kezemfején. Ahogy figyeltem, megállt. Csen 
desen emlegetni próbálta kemény szárnyát 
és alóla - mintha nyelvét öltögetné - ki- 
dugta hártyaszerü repülőszárnyait. 

- Tavasz van - mondogatom magam 
ban, Az ibolyák lilavirágai ellepték már a 
városi korzókat. Gomblyukban, zézben, ko- 
sárban, virágos kertben és árnyas fák alatt 
ibolyák illatoznak, A nap süt, a katicabogár 
utnak indult már és az emberek tágult tü- 
eővel szivják be a március végi íriss leve- 
gőt. 

Az én kis Katicabogárkám ujból megin 
dult. Ahogy elért a kezem végéhez, megáll. 
Lehet, hogy elcsodálkozott azon. hogy van 
valami, aminek vége is van. Ismét emelgeti 
a szárnyát. Egyszer, kétszer, többször. Az 
alsó szárnyak megnyulnak, Már, mintha fi- 
nom zugást is hallanék, egyszer csak meg- 
emelődik az én kis bogaram és száll, száll. 

Követtem tekintetemmel az égboltozat 
kékségén a kis bogarat, amely olyan ezen 
a nagy kékségen, mint apró szeplő, a szép 
leányarcon Néha meg-megcsillan a szárnya, 
mind kisebb és kisebb lesz. S szinte fájlalva 
várom, hogy egyszercsak citünik előlem 
véglez 

- Káprázik a szemem igy magant- 
ban - mert egy katicabogár helyett többet 
látok fenn az égen. 

Olvasom: 
- Egy, öt, tiz husz. - 
A katicabogárkák nének az égen. Las- 

san, de azért folyton nőnek. 
Nem lehet az - beszélgetek magam- 

hoz tovább. Nem katicabogárkák ezek, 
Aztán medörzsöltem a szemem. 
- De hát akkor micsodák? 
És most már erősen belenézek 

harangba. 
A pontok nőnek és szanorodnak. Ahogy 

olvagom, közeltartok már a harminchoz. De 
ahogy johban odanézek, a pontok menyul- 
nak, elől egy szárban, hátul kettőben. Még 

esak sejtem, hogy micsodák, de magam sem 
merem elhinni. 

- Korán lenne még.. 

a kék 

korán, 

SPORT 
Anolia lesjobb 11-e jön Buda 
pesire és Prágába málusban 

London, márc. 26. 
Hosszas huza-vona áés vita után mos: 

végre egész bizonyosra vehető, hogy az an- 
golok elküldik válogatott csapatukat Buda 
pestre és Prágába. 

Az angol futballszövetség főtitkára S: 
Frederick Wall nyilatkozott az uiságiróknak 
és kijelentette, hogy az elnöki tanács hata- 
rozata értelmében május második hetében 
jön a kontinensre az angol válogatott. Ar- 
ről szó sem lehet, hogy Budapesten május 
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1 28-án és Prágában pedig pünpösdkor ját- 
szanak az angolok, 

A két ország érdekelt 
egymással kell megegyezni 
ügyében. 

Az ujságirók ezután megkérdezték, hogy 
igaz az a hir, miszerint az angolok egy 
gyengébb válogatottat küldenek Európába. 
- Szó sem lehet ilyesmiről - felelte a 

a főtitkár. A pillanatnyi fonmáknak megfe- 

szövetségének 
a terminusok 

lelően a legjobb 11-et küldjük Európába. 

Uitornászzseni Budapesten 
Sárkány Miklós állítólag jobb, mint Pelle István 
Nagy érdeklődés előzte meg a tornász- 

világbajnokságra készülédő gárda első be- 
mutatkozását. A Testnevelési Főiskola ud- 
varán tartották meg a próbaversenyt, Kriz- 
manich János kapitány vezetése mellett. 

az első próbaversenyt Sárkány Miklós 
nyerte 

és minden remény meg van arra hogy ez a 
fiatal tornász a világbajnokságra eléri for- 
mája tetőpontját 

Alkalmunk volt beszélgetni Szalay Jó- 
zseffel, aki a következőket mondotta: 
- Nagyon meg vagyunk elégedve a fiuk 

jelenlegi tudásával, csapatunk scha még 

ilyen erős nem volt és biztos, hogy az első 
helyezettek között lesz avilágbajnokságon. 
Mai munkájuk is kielégitő, habár Péter, - 
Hegedüs és Lencz betegségük miatt távol- 
maradtak. 

Pelle végleg lemondta startját, de a csa 
pat nélküle is jó és megbizható. 

Nem féltem a fiukat, szorgalmasak és érzik 
a fontosságát ennek a bemutatkozásnak. 
Jó eredmény várható a világbajnokságon. 
Az összetett versenyhen: 1 Sárkány 
Miklós 108.5 p. 2 Kecskeméthy 1028 p 2 
Tőth, 4. Sarlós, 5. Pelle József, 6. Surányi 

Meghal! Krencsey Géza, a régi 
magyar vivógárda büszkesége 

Budapest, márc. 26. 
A magyar vivósportnak sulyos gyásza 

van. Vasárnap délután meghalt Krencsey 
Géza a magyar vivás egyik legjellegzetesebb 

alakja, a vivószövetség volt ügyvezető elnö- 
ke. A kiváló sport ember három hónappal, 
ezelőtt lett beteg és ravatalánál megrendül 
ve áll az egész magyar sporttársadalom. 

Magyar trener kesziti elő 
az olasz birkozokat 

Gigantikus méretünek igérkezik a bir- 
kozó Európabajnokság, amelyet Rómában 
rendeznek meg április 26-29-én. Minden 
eddigit felülmul márcsak azért is, mert a 
nevezések eddigi állása szerint 

tizenhét nemzet válogatott birkőzói in- 
dulnak az örökváros szönyegen, 
Az érdeklődésre jellemző, nogy jelent- 

kezett Egyiptom, holott eddig mág egyetlen 
esetben sem vett részt a klasszikus verse- 
nyeken. 
OOtt lesz az egzótikusak közül Török- 

ország is. A bajnokságot a Stadion Nacio- 
naleében rendezik meg. Ugyanakkor tartja a 
nemzetközi birkózó szövetség ezévi kongresz 
szusát. Az olaszok különösen a magyar szó 
vetség iránt igen nagy előzékenységről tesz 

De azért dobogó szivvel gondolok arra, 
hogy hátha mégis, hátha, 

S ahogy kiakarom mondani a szót, ab- 
ban a pillanatban két pont erős ivben lesik- 
uk a föld felé s én gyerekes örömmel kiál- 
m 

-Gólyai Megjöttek a gólyák.. 

nek tanuságot. A birkozó korifevsok véle- 
ménye szerint 

figyelmességben és udvariasságban na- 
gyon nehéz lesz felülmulni az olaszokat. 
Érdekes hir az is, hogy az Európabajnoksá- 
sok lebonyolitása után a magyar csapatot 
már fTrieszt lekötötte egy szabadstilusu ver senyre. Valószinü, hogy nem ez lesz az egyetlen meghivás az olaszok részéről, akii 
a magyar birkozókat tanitómesterként tisz- 
telik. Ennek a hizelgő véleménynek a kiala- 

) kulásában jelentős szerepe van 
Fehér Jenőnek, 

aki egykor pehelysulyv versenyző volt, 
Most az olaszok trénere és müködése alatt hatalmas fejlődésen ment át az olasz hiksz felédése 

A két gólya után egyre-másra eresz 
tek alá a többiek. Méltóságteljesen. És 
san. Aztán kikötöttek a vasuti töltést á 
lő csatornapartján, Egy párszor szétvetették 
szárnyukat. Néha-néha összeverték csörüket 

is. Mintha azt mondták volna egymásnak: 
- Megint otthon vagyunk 

s méer 

sza 

illó b 

efele 



st találták meg holttestét 
MMMMercurea-Ciuc, márc. 27. 
Mult év őszén Márton Józsei ditrói le- 
„eltünt a szülei háztól. Azóta minden- 
keresték, de sehol sem tudtak nyomá- 
akadni, mig most, hogy a tavaszi hóol- 
lis lehnetővé tette a külső gazdasági 
"kálatok megkezdését, egy, a községtől 
deső csürben megtalalták a szerencsét- 
legény felakasztott és teljesen oszlás- 

etörtek a Csiki Székely 
Muzeum lakattal lezárt 
helyiségébe 

igmeretes, hogy mintegy négy évvel 
lött néhány lelkes ember megalakitotta 
(siki Székely Muzeumot. Rövidesen érté- 
kés tekintélyes anyagot gyültött össze, 
it azután egy kiállitás keretében be is 
tattak az érdeklődő közönségnek. 
Azonban a hagyományos csiki egye- 

et és vezetni akarókat s a vége az lett, 
gy az igazán életrevaló eszme rovására, 
mindent lekicsinylő és gáncsoskodó vas- 
aposság egyelőre pontot tett a muzetun! 

tére ig és a közadakozásból összegyüj- 
értékes mükincsek most gazdátlanul 

E Ciuc-somlyón. a volt róm. katl. 
emináriumának egy elhagyatott 

Dr Boga Lajos főgimnáziumi tanár a 

meum igazgatótanácsának tagja tegnap 
ól értesült, hogy a muzeum ajtaját fel- 

ék, s hogy a tényállásról meggyőződést 
zzen, Kertész Istvan és Barcsay Dé- 
mercurea-ciuci kereskedő társaáságá- 

n kigetált Simleulra, ahol meggyőződést 
veztek a hir hitelességéről. Az esetről 
yzőkönyvet vettek fel, amelynek tartal- 

H a muűzeumegyesület igazgatósága ele 
jesztik ... , 
Le Hiányában nem lehetett megál- 
itani, hogy mi hiányzik a foldön össze- 
sza heverő tárgyakból, ezt majd egy 

illó bizottság lesz hivatva megállanitani. 
Boga tanár a szoba ajtaját addig is 
efelelő Wertheim-lakattal ujból bezárta. 

regnap délelőtt telefonon jelentették 
ügyészségnek, hogy a közeli Beliu köz- 

eben halálos szerencsétlenség játszódott 
Kovács Géza gazda az erdőbe ment fát 

eni, Eddig még meg nem állapitott kö- 

erencsétlen embernek azonnal eltört a 
akcsigolyája. Az ügyészség megadta a 
metési engedélyt. 

SZzZERDA 
Bucuresti. 12 Időjelzés veti zene 13: 
kUtána könnyü lemezek. 17: Rádió- 

Előadás. 19,20: Lemezek 
: Ciomac Muza zongorá- 

dapest, 6,.45: torna utána gramofon. 
4ő: Hirek Utána felolvasás Közben gra- 
Mofon, 12: Déli harangszó Utána Katona- 
nekar, 13,15: Időjelzés. 12,30 Vokálkvar- 
Mt. Utána hírek. 15,30 Diákfélóra 16. 
olyasás, Utána időjetzés hirek. 17: Gra- 
fon, 17A5: Felolvasás. 18,15: Gáti István 
micsázik. 18,45: Felolvasás, 19.20: Enek 

0: Előadás. Utána szinmüűelőadás a Studió- 

enség itt is két táborra osztotta a veze- 

imények között egy fa a fejére esett és a 

/ 

végezték azt a két komitácsit, 
utóbb halálra itéltek. 

keit vezényelte ki a villanytelepr3. 

Névtelen levelekben 

London, március 27. 

Oradea, március 27. 

Nagy János közismert 

lentkeznek. Tegnap , 
küldték be nyerő számu igazolványaikat: 

husvéti bárány. 

cipő 

harisnya. 

női harisnya. 

pár női harisnya. 

női zsebkendő. 

nyakkendő. 

rölköző. 

22.30 Farkas Jenő cigányzenekara, 23: 
A 

3elgrád, március 27. 
Kedd reggel 5 órakor Belgrádban ki- 

akiket leg- 

MacDonald miniszterelnök tömegével 
kapja a névtelen fenvegető leveleket. A 
leveleket a Scottland Yard politikai osztá. 
lyának adják át kivizsgálás végett. A névte- 
len levélirók tisztában vannak MacDonai 

A sibiui rendőrség értesitést küldött az 

oradeai rendőrséghez, hogy ott elfogták P. 
oradeai betörőt. P. 

Nagy János tört be néhány hónappal ez- 

előtt Tabéry Géza iró lakására, ahonnam 

nagy összegü pént vitt el Ugyancsak P. 

Ujabb tombolanyerők 
Márciusi tombolánk nyerői folyton je- 

a következő olvasók 

17525 Szereján Ferenc, Targumures, - 

1044 Özv. Fülöp Mózesné, Gherla 1 pár 

8157 Sebessi Péter, Arpád, két pár férfi 

8550 Németi Ferencné Medias két pát 

9242 Szakács Barabásné, Lécfalva, két 

10478 öÖzv. Németh Jézsefné, Sibiu, hat 

1411. Vince István, Huedin, két dívatos 

12769 Rákossy Zoltán. Csaholy két tö- 

660 Lurdi István, Medias fehér selyem 

10349 Asztalos Ferenc, Valea lui Mihai 

Két komitácsit 
kivégeztek Belgrádban 
A kormány iegyverrel látja el az északi lakósságot 

Radics belügyminiszter a szzupstinában 

bejelentette, hogy az ország északi részének 

lakosságát a kormány fegyverrel 

hogy védelmükről gondoskodhassanak. 
látja el, 

.... 

üühöng az anavchia Sanyalországban 
Valencia városa a vilázitási munkások sztrájkja miatt tegnap órákra sötétbe bo- 

rult. A kormány a sztrájkot törvénytelennek minősítette és a müszaki iskota növendé- 

Saragossában a rendőrszobára bombát dobtak. A riadókészültséegbe helyezett rend- 

őröket akarták megölni, Je a bomba korán robbant és csak egy járokelőt ölt meg. 

Barcelonában a rablók üldözőbe vették egy mozgószinház pénztár szálitmányát. 

A rablók és a pénztár cerdőrök áédtal őrzött autójának utasai között tüzharc keletke- 

zett. Két rendőrtiszt és sét járókelő sulyosan megsebesült. 

/ 

Halállal fenyegetlék meg Mac- 
donald angol miniszlerelnököl 

Két detektiv vigyáz minden lépésére 

szokásaival, pontosan tudják, hogy a minisz- 

terelnök hol végzi rezgeli sétáit. Mac- 

Donald azonban a fenyegetések dacára sem 
hajlandó lemondani reggeli sétáiról és most 
egy titkosrendőr helyete két detektiv kö- 
veti minden lépését. 
mm 

Veszedelmes Oradeai betörőt 
iogtak el Sibiuban 

Nagy János Episcopia Bihoruluiban egy 

özvegyasszonytól többezer lei készpénzt 

csalt ki azzal az ürüggyel, hogy sorsjegye 

többmilliót nyert. 
P. Nagy Jánost már 

Oradeára. 

át is kisérték 

177199 Breznoszky István, Abremi kölni 

viz és puder. 
10920 Varga János, Curtniseni füszercso 

mag. 
99232 Kertész András Medias füszercsa 

mag. 

9923 Fohimuth Péter Baia Mare, hamu- 
tartó. 

a
 

MEGJELEN1! 

János bácsi 
utazásai 
a bérkocsival 
I. Végig Erdéjen 

hivafalban és az ujságárusokmál 
ra 20lei.- Kapható a kiadó- 

t
 



Két fia segitségével agyonverte Számki ! e ] 
testvérét egy salajmegyei ló 

e e. - Regény az életb töldmüves 
Simleul-Silvaniei március 27. [ cas Vasile még életben volt, amikor a za- . Halmosd községben a napokban nézet- laui kórházba szállitották s mikor ugyan- Ugy történt, hogy amikor eltérés támadt Puscas Péter és Puscas Vasi- csak a zalaui ügyészségen kihallgatták a orgiába autóztak Hrica ivott egy le testvérek között valami örökösödésből ki- tetteseket, akiket azonban szabaádlábra he- tott farm kutjából noha ő óva intette h Cott folyólag. Puscas Péter, hogy bosszut álljon Ilyeztek. Alig engedték el Puscas Pétert és ne tegye. Három hét mulva meghalt tifu gyár testvérén, két fiával elment a Vasile háza- két fiát, nemsokára kiszenvedett Puscas ban. Csodaszép volt de vannak nők gond, fiata ba, hogy végképp leszámolion vele. Pus- Vaszile, mire a csendőrségnek a sziguranca la Endicot. akikkel nem lehet birni Vad szen cas Péter két fiával nekirontott testvéré- kiadta az elfogatási parancsot. Puscas Pé- és kezelhetetlenek maradnak és az iyem Minc nek s mig a fiai ütlegelték, ő egy fejszével ter és fiai azonban elbujdcstak s most a agy látszik az élet tanulságainak köny ség hatalmas ütést mért a fejére. Azoaban Pus- csendőrség nyomozza őket. ben mindig egy oldallal elmaradva olvam z z zz zzzzzzszzsszzzzzzztzzzzzzmazzezzzzzzztemazkmzmmmsszzelkasemmeszs És nemcsak önmaguk szenvednek emi . emiatt, hanem környezetük is Endicotm 

szerezte vagyonát, ahogy ezt az uszómed, 
cét is felépitette az asszony k 8 
ábavaló most a vagyon épugy mint 

Aszpirinnel megmérgezte magát és a vil- m. m az opálos vizre bámulva, hogy va y 2 . ; jön-e néha Erica szelleme vissza az éj lamos elé vetette magát egy gyári munkás . 
nagyon szeretett 

. , . A következő pilanatban Endico ! Van még önieláldozó szerelem len visszafojtotta lélegzetét. Mert ahogy 
homályban maga elébámult, egyszerre Timisoara, március 27. lhol a sinekre feküdt. Az éppen odaérkaző gyufa lángját vélte fellobbani és A rendőrség a legutóbbi napok sorozu- villamos vezetője lefékezett s igy Lausznak jángjánal egy nőt látott ülni a római pad, tos razziái alkalmával elfogta I. Jolán semmi baja sem történt. Az egvik közelben azon a padon, amelyen Erica szokott v0 gyárváros leányt is. uegnap mnesielent levő mentő bevitte a közkórházba, ahol ülni és a haját szietani gndleot felü Leusz Ferencz gyári munkás a rendőrségen 2 de aztán ismét leült és megnyugou- 6 és előadta, hogy amennyiben nem bocsátják teoat almazak, amely után látta hogy csak leány, Ciaire ül a pado el a leányt, akihez közeli kapcsolatok füzik, Lausz jobban is lett, de kijelentette, hog Az gyujtott cigarettára, Claire, aki fünd a villamos elé veti magát. A rendőrségen csak az esetben hagyja el :. kerházat, ha 

. Amiért a rendőrség letartóztatta kedvesét 

Imét dör Dadlába ao en ruhában volt nyilván, mert le akart hül kor tagadó választ adtak, mire Lausz nagyobb szerelmét a rendőrség szabadlábra elyezi. szenék .. szi mennyiségü aszpirint nyelt le és a Capitol Azzal fenyegetőzött, hogy tettéz meg fog- hosszásatma llá, lé eolesnete lehe mozi előtti villamosmegátlóig vánszorgott, a ! ja ismételni. mét a fineman ivelt szamöldök alatt; ma hel .. barnitott sötét árnyalatu bőrét ahogy e . 
pillanatig a gyufa lángja megvilágitotta el Körbe-kőrbe 
retolt, fiusan karei ezezjelen váhát, I4 .. .. ; hatta bodor hajának tömégét amely kört) 2 Kiszabaduli a börfönből - leszurfa eztá ezanb ver eny areát azé . z . ee e. ivelt kicsi : áját ivben ság kedvesét - visszaviffék a börtönbe gerettat fogte ltbában at sáom 

Bucurestiből jelentik: hangulatban és ekkor Radulescu felkereste ez kekea e rekeeb álz N A vacarestii fogházból szombaton dél- Tudor Johanna nevü barátnőjét, akinak ben repül a medence sötétjébe a lány á- után kiszabadult Radulescu Viktor hirhedt barátai információi alapján szemrehányást előtt.Csak a cigaretta végének parázsa 1ál zsebmetsző, aki hosszabb börtönbüntetést tett, hogy amig ő a keserves rabkosztot et- szott már, ahogy időnként fényesebb jeti töltött ki. A kiszabadulás után nyombaa te, addig a leány hütlenkedett. A veszeke- amikor Claire egyet-egyet szippantott a ci felkereste barátait, ahol az ünnepi esemény dés hevében Radulescu kést rántott és su- garettán. 
örömére nagy mulatságot csapott. A társa- lyosan megsebesitette barátnőját. A nőt Endicotra különösen a római padon ül ság - mint mondani szokták - a korai Kórhazba szállitották, Radulescut pedig uj- lánya szenvtelensége elkülönültsége tett hs hajnali órákig maradt együtt a legjobo ] ra letartóztatták. tást. Megdöbbent a gondolatra, hogy milye 

kevéssé érti meg a gyermeket, ha ugyai 
még gyereknek lehet mondani Mert eszél 

[ ég hogy már több mint 19 év lelőréses lopás Salacan gondolkozott, vajjon a lánya : ké 
valóságtól nyomasztva ül-e ot ] en Salaceaból jelentik: l Este 11 órakor az őrmester és az éjjeli őr lánya is üres helynek látja Hecr e eg Már régen hire van, hogy amennyi betö / névszerint Pinter András, lesben is álltak óriási kastélyt a domb oldalán. Az utóblii ne rés és lopás van Salason az egy kisebb vá- és ugy egy óra felé a hetörök meg is jelen- 1-2 évben a lány nagyon sokat volt mag mi rost is felül mul és nem hisszük. hogy még tek Hlek Antal és egy legénye Koják István Ta hagyatva - jutott eszébe - mert Dá ve volna egy község, ahol annyi büncselek- személyébe, Ahogy bejöttek az udvarra, - Az ember nem vezethet rézbányákat Álaő ke ményt követnének el, miat ebben az eldugot: csak az ablakig mentek, ahogy már előzőleg kában és ,Guebecben és ugyanakkor ,netl faluban. Egy valóságos megszervezett ban- is csinálták, fel akarták feszitem, de közbe istápolhatja házitüzhelyét 1 az jat ra da müködik, melynek a főnöke egy Hlek An megneszeltek valamit ás futásnak eredtek. szébe, hogy a szive olyan tad m tal nevü többszörösen büntetett egyén, akit Az őrmester és az éjjeliőr utánok futottak. Tadni, amikor a lányára gondol, Egyet sikerült Mitioche Ilie örmesternek nagy haj és nagy bujkálás és erős küzdelem után si. EVermeke, nem volt más senkije I sza után ártalmatlanná tenni és akinek kö- került mind a kettőt ártalmatlanná tenni., A következő pillanatban szönhetjük, hogy mióta salaceara jött, sor- megkötözve beszállitották az örsre és maeg- ba fogja el a banda tagjaitt kezdték azonnal a vallatásukat. 

Bevallo ö Müller Miklós Salacea-i kereskedő már evallották, hogy tébbféle terményt el r loptak 50-60 ákkal, bogy á végebb idő óta észre vette, hogy a magtári meghala dja a 25 zer i e ugy bogy a kár 
amiben tenmény van, readszeresen fosztogat 
ják, de sehogy sem tudott rájönni a tette- zzzzzzzzmamzzzzzozzzzzzumzazm Hhoz szól aki reebvillan yiámobávat ale ében 

Időjárás m Tegnap szállitott a magfárba ten. Mérsékelt északkolet; légáramlással, ta Az inas válaszát és látta a a gerit és észrevette, hogy 3 gyanus alak derült idő. Egyes helyeken gyenge éjszakai nyét ide-oda mozogni a falon, aho 1 figyeli a szállitást. ő azonnal felment az fagy. A nappali hőmérsékleg aam váltaz Aa villanykapcsolót keresta örsre és jelentette Mitioche Ilie örmester- [lényegesen, r 



Borzalmas módon velett véget éle- 
tónek egy baia-marei fialalasszony 

A 48 méler magasságu templomtoronyból levetette 
magát és szörnyethalt 

26. , elhatározását. Tegnap délben felment a iő -Mare, márc. 
Borzalmas módon vetett véget életének 

Gottlieb Lászlóné, a baiamarei Phönix vegyi 
gyár főtisztviselőjének 29 éves felesége. A 
fiatalasszony évek óta sulyos tüdőbajban 
szenvedett és eddig tiz bordáját kioperálták. 
Minden valószinüség szerint a sulyos beteg 
ség érlelhette meg a fiatalasszony végzetes 

drogueri 
Romániai vezérképviselet: 

Japán üzen: 

London, márc. 26. 

Tokióból érkező hirek szerint a japán 

kornmány hat pontból álló ultimátumot ké- 

szit elő, amelyeknek teljesitése esetén szó 

lehet arrél, hogy Japán és a szovjet közt 

helyreálljon a jóviszony. Ez a hat pont a 

következő: 

1. A kommunista propagania Japán, 

Korea és Mandzsuria területén teljesen be- 
szüntetendő, 

2. Az orosz területen élő japánok ré- 

szére teljes jogegyenlőség és munkaszabad 

ság biztositandó, 

Nem sikerült a jogi vizsga 

Megmérgezte magát 

40 év óta nélkülözhetetlen a Floreal hajregenerator 
Csalhatatlan szer ez a régi bevált hajviz. Nem festőszer. Biolo 
vissza az egészséges és természetes hajszint. - 1 üveg ára ö 

ákban és parfumeriákban. 
Drogueria „Centrala" 

I téren levő templom tornyába és 
a 48 méteres magasságból iszonyu si- 

kollyal levetette magát. 

Összeroncsolt testtel électelenül terült el a 

földön. A szerencsétlen véget ert asszonyt 
férje és öt éves kisfia gyászolja. 

jai folyamat adja 
lei. - Kapható 

Oradea Telefon 6.56 

poniot tellesitsen 
a Szoviet, akkor beke lesz 

3. Szabaddá teendő a japánok részére 

a szovjet vizein a halászás. 
4. A cári rezsim idejéből fennmaradt 

adósságok zamatostól rövid időn kelül kifize 
tendők. Ezek összege 94 millió 200 ezer 
yenre rug. 

5. A Nilkolaveszk határában lejátszó 
dott incidens alkalmával okozott károk egy 
hónap leforgása alatt 21 millió arany yeu 
értékben megtéritendők. 

6. A vöröshadsereg az Ural hegység 
nyugati oldalára vonandó vissza. 

és meghalt dr Gaál 
Miilós iurdai magyarpárti hépviselő fia 

Turda, március 26 

Tragikus öngyilkossagot követett el 

Gál Jenő, Gál Miklós dr turdai magyarpárti 
képviselő joghallgató fia. A 20 éves fiatai- 

ember két héttel ezelőtt vizsgázett a eluji 

egyetem jogi fakultásan, a vizsga azonban 

nem sikerült, Ettől kezüve a fiatalembert, 

mintha kicserélték volna. Bár kifelé jóked- 

vet mutatott mégis valósággal rerdszeresen 

készült a halálra. 
Kedden reggel elbucsuzott szüleitől az- 

ral, hogy kirándulásra megy. Szülei azonban 

azóta nem látták, csak másnap reggel kap 

tak Torockóról telefonjelentést, hogy 
a fiatalember ott megmérgezte magát 

és rendivül sulyos az állapota, 

A fiatalembert azonnal beszáklitották 
Turdára, ahol leggondosabb kezelés alá vet 

ték, de segiteni már nem lehetett rajta: öt 

napi borzalmas haláltusa után vasárnap reg 

gel kiszenvedett. 
Gál Jenő halálhire mindenütt osztatlaa 

részvétet keltett, ahol ismerték ezt a jómo 
doru, intelligens fiatalembert. 
me 

Meggyilkoltak és kiraboltak Hamburgban 

egy amerikai multimilliomost 
Budapest, március 26 

A budapesti rendőrség tegnap rádiótav 
Iratot kapott a hamburgi rendőrségtől, - 

mely tudatja, hogy egy ottani szállodában 

meggyilkolták és kirabolták John Harewood
 

dusgazdag amerikai miliiomost. A gyilkos, 
aki valószinüleg Harewood társaságá

ban er- 

kezett Hamburgba, megszökött. 

A rendőrség gyanuja szerint magyani 

származásu fiatalember lehetett, mert amint 
megállapitották, magyarul tud beszélnii. - 
Harewoodtól szinte fölbecsülhetetlen értéke 
ket rabolt el a gyilkos. Elrabolta a millo- 
mos Amerikából hozott bélyeggyüjteményét 
amely egyike a világ legértékesebb bélyeg 
gyüjteményének. 

Ezenkivül óriási összegü készpénz jutott 
a gyilkos kesei közé. Rádiójelentés szernt 

300 ezer márkát, 60 ezer dollárt es 50 ezer 

pezot rabolt el Harewoodtól gyilkosa, aki 

a rendőrség gyanuja szerint Magyarország 

felé menekülhetett. A budapesti rendőrség 

szigoru vizsgálatot inditott az ügyben. 

Kérje mindenűtt a 

GOLE horotva-pengét! 
az acélipar legtökéletesebb alko

tásal 

és öröme lesz a borotválkozásban
. 

Vezérképviselet: Friedman Armin, ed, 

Promenad Eminescu 16. 

A vándorcirkusz medvéje 
összemarcangolt egykisfiut 

Dombovar, márc. 26 
Gyetvai István 11 éGves mélykuti elemis- 

ta a községben tartózkodó vándorcirkusz 

állatsereglete körül ólálkodott s a medvék 

ketrece alá bujt. Az egyik medve talpával 

a fiu arcába kapott és lehuzta róla a bőrt. 

Gyümölcsfák, rózsák, diszbokrok, 
fenyőlélék nagyválasztékban a 

VICTORIA mikerlészetben 
Piata Creanga 14. 

Elve ásta el csecseniőjét 
Miskolc, márcus 26 

A tibolddaróci szőlőhegy egyik vizmosá- 

sában félig elásott csecsemő holttestére buk 

kantak. A nyomozás megállapitotta, hogy? 

gyilkosságot Bartók Borbála 19 eves lán: 

követte el, aki bevallotta, hogy gyermekét 
élve ásta el, Bartók Borbálát beszállitották 

a miskolci fogházba. 

Kik nyerték az egymillió 
lejes prémiumokat ? 
Az állami osztálysorsjáték tegnap meg- 

tartott huzásán egymillió lejt nyertek: - 
7438, 11876, 14206, 60214, 59215 számok. -- 

150 ezer lejt nyert 48903 sz. 100 ezer lejt 
nyert 39233 sz. 50 ezer lejt nyert 41002 sz. 
20 ezer lejt nyert 43587 és 53419 számok. 

A 11876 számu sorsjeggyel 
az egymilliós jutalmat a Kereskedelmi 
Hitelintézet Cluj és az Iliescu Bank Cluj 

szerencsés vevői nyerték. 

Az HNiescu Bank szerencsés 
sorsjegyei 

a bank oradeai fiókjánál Avram laneu (Kossuth-u) 
14 kaphatók, hol a mostani főhuzásoknál 2-szer nyer- 

tek egy milliót. Ügyes elárusitókat ezen intézet ma- 
gas jutalékkal felvesz. 

Egyhónapi logházra itélték a santaul 
marei lövöldöző éjjeli őrt 
1932 junius 12-én este 11 órakor He- 

gyesi Mihály Santaul Mare község éjjeli- 

őre összetalálkozott Vári István éjjeli őr- 

rel. 

Mit keres maga itt? -kiabált Vári- 

ra - ma én vagyok a szolgálatos. Men- 

jen haza. 

- Maga nekem nem parancsol - vá- 

laszolt Vári - akkor vagyok az uccán, a- 

mikor nekem tetszik. 
gen? mondta fenyegetően Hegyesi, 

- majd meglátjuk, Ezzel előkapta revolve 

rét és Várira lőtt. 
Az első lövés szerencsére nem talált s 2 

második lövés is félrement, mer: Vári tér- 

sára ugrott és kicsavarta kezéből a fegy- 

vert. 

Gyilkossági kisérlet cimen indult eljá- 

rás Hegyi ellen s a törvényszék a tegnapi 
nap folyamán egy hónapi fogházra itélte. 



Szabadlábna herültek az elitélt uradeai 
mommunista ifjumunhások 

Oradea, márc. 26. 
Az oradeai tábla Niciu-Dobos-Jones 

cu tanácsa hétfő délelőtt hirdetect itéleteta 
vizsgálati fogságban levő és a törvényszek 
által elitélt kommunista ifjumunkasok ügye 
ben, akik ellen röpiratterjesztés, vörös zász 
ló kitüzése, valamint felség és nadseregser- 
tő karrikaturák készitése volt a vád. 

A bünper vádlottjai a kövekezök voltak 
Reich Béla, Karlstein Izsák, Peri Dávid, 

Rubinstein Pál, akiket fejenként 6-6 havi 
fogházra és 10 ezer lej pénztüntetésre, - 
Barta László és Lőrinc Sándor, akiket 1-1 
évi fogházra és 10 ezer lej pénzbüntetésre 
Kőhalmi Sándor, akit egyhavi fogházra itelt 

Végre égy okos beszéd 

a törvényszék és Waldmann Pál, akit fel- 
mentették a vád és következményei alól. 

A tábla tegnap kihirdetett itéletével 
Reich Béla büntetését 10 havi fogházri 
emelte fel, az 1-1 évre elitélt Bartha 
és Lőrinc büntetését 6G-6 hérapra szál 
litotta le, a többi itéletet pedig teljes 
egészében jóváhagyta. 

A védők kérésére a tábla Reich kivételével 
elrendelte az összes vádlottak szabad- 

lábrahelyezését, 
miután fogházbüntetésüket már hitöltötték. 

Az itélet ellen egyénként a védők sem- 
miségi panasszal éltek. 

A berlini amerikai követ kijelentette, hogy 
a háboru kitörésétől nem kell tartani 

Washington, márc. 26 
Dodd berlini amerikai nagykövet teg- 

nap Newyorkban érkezett és a reá várakozo 
ujságirók előtt igen opcimisztikusan nyilat- 
kozott a nemzetközi helyzetről. 

A követ kijelentette, hogy haboru kitö 

résétől nem kell tartani, mert egyetlen ál- 
lam sincs kellőképpen előkészülve a háboru- 
ra, a tömegek pedig sokkal inkásb a hábc- 
ru ellen vannak semmint azt Amerikábar 
Iképzelik. 

Amihor két talunak egy erdő kell 

Csendőrség verte szét két 
ialu verekedő lakósságát 

Cluj, március 26 
Tegnap délelőtt mintegy 30 Dangan 

községbeli gazdálkodó a Manora erdőségbe 
ment, hogy fát vágjon. Corus község lakól, 

akik az erdő tulajdonjogát maguxnak köve 
telik, értesültek erről és kapákkal, doron- 
gokkal felfegyverkezve a helyszinre mentek, 

z 

hogy eltávolitsák onnan az erdőt dézsmá- 
lókat. 

A két falu lakói verekedni kezdtek egy- 
mással, de a csendőrség idejekorán beleavat 
kozott és igy a vérengzés elkerülhető volt. 
12 Corus községbeli gazdálkodót letartóz- 
tattak. 

Nem hajlandók a targu-muresi magyar 
lanácstagok Dandea-val együtt dolgozni 

Targu Mures, márc. 26. 
Ismeretes, hogy a kormány ismét Dan 

dea Emilt nevezte ki a targumnuresi interi- 
már bizottság elnökévé. A bizottságban k 
nevezett öt magyar tanácsos Radó Sándor, 
Szigyártó Gábor, Biró Ietván, Fekete Gyu- 
la és dr Bustya Béla kijelentették, hogy es- 

A Magyar Párt elnöki tanácsa szomba 
ton tartott ülésén azután határozatot hozott 
amely szerint nem engedi meg a magyar ta 
nácsosoknak az interimár bizottságban való 
részvételt. 

A határozat indokolása az, hogy Dan- 
dea a város nyolc évvel ezelőtt volt polgár- 

kütételüket a párt álláspontjától teszik füg- mestere annak idején 76 városi tisztviselőt 
gővé. bocsájtott el állásából. 

Megkezdie a kamara bizoltsága 
a konverziós javasiai vitáját 

Tatarescu miniszterelnök kijelentette, hogy az általános 
vitánál nem enged módositásokat, - A nemzeti-paraszt- 

párt megszavazza a javaslatot 

BEucuresti, márc. 26 
A kamara konverziós bizottsága héttőn 

délelőtt kezdte tárgyalni a kormany uj kon 
verziós törvényjavaslatát. Tatarcscu muai- 

niszterelnök elnökölt a bizottság ülésén. 
Kijelentette, hogy a kormány nem szeretné 
a javaslat vitáját sokáig elhuzni és kérte 
az ellenzéket is, hogy ne támasszanak nehéz 

ségeket a kormánynak. Kijelentette a mi. 
niszteremök, hogy miután az siapelvekey 
változtatást nem enged az általános vitánál 
nem enged módositásokat. 

A részletes vitánál szivesen megenged 
; módositást, ha az a javaslat érdekében vol 
na. Elsőnek Constantinaescu-Bordani 
hozzá a javaslathoz és kijelenti hogy miután 

szól 

az a köz érdekeit szolgálja pártja megsza. 

Bacu sgeorgista) kijelenti, hogy pártja 
nem fogadja el a javaslatot. Madgeau 
volt pénzügyminiszter részietesen foglalko- 
zik a javaslattal. Megállapitja, bogy annak 
vannak előnyei, de vannak hátrányai is.- 
Nagy általánosságban látszik, hogy a javas 
lát a közérdek szolgálatában készült. A ma 
ga részéről nem jelentheti ki, hogy azt tel. 

ijes egészében elfogadnák, csak a részletes 
vitánál fejtik ki majd álláspontjukat. Az 
általános vitánál azonban a párt nem tá. 
maszt nehézségeket. 

Kifünő 
csemege szöllőoltvány fajok 

kaphatók 

szöllőoltvány tele- Balk György péről Oradea, D. 
Comsa 8. (Pályaudvarral szemben.) 

[ 

Egy hónapi fogház gondat- 
[ [ 

lanságbhól okozott embei. 
ssa 

ölésért 
Fél évvel ezelőtt a bihormegyei Cor- 

nitel községben halálos szerencsétlenség 
történt. Stefanescu Viktor tanitó tragikus 
véletlen folytán agyonlőtte tanitótársát, 
Lakatos Constantint. 

Az első pillanatban rejtélyesnek látszó 
tragédia a kora reggeli érakban játszódott 
le és a csendőrség az irányban kezdett nye. 
mozni, hogy nem-e volt valami ellenséges 
kedés a két tanitó között. 

A vizsgálat azonban teljesen tisztázta 
Stefanescu szerepét és kiderült, hogy az 
eseményt egy szerencsétlen véletlen idézte 
elő. 

A corniteli tanitót nem is tartóztatták 
le és szabadon várta oe a tárgyalást, mely 
tegnap zajlott le. A vádlott a törvényszék 
előtt teljesen megtört és sirva mondta el a 
baleset körülményeit. 
- Bár saját magamat lőttem volna 

agyon - fejezte be zokogva vallomását. 
A törvényszék gondatlanságból okozott 

emberölés cimen 
egy hónapi fogházra ítélte Stefanescut, 

de az itélet végrehajtását három évre fel 
függesztette. 

FILMPALACE 
Kedd szerda, csütörtök 

„ŐK ÉS NAMLET" 
Patt és Patachon első hangosan beszélő 

sláger vigjátéka ! 
Mulatságos kacagtató, humoros! 

APROHIRDETESEK 
Keresek Nagypiackor nem messze egy 

szobás konyhás lakást. Cimet a kiadóba ké 
rek. 

ügyes kézimunkást, kézilányt felvesz 
Tóth női szabó str. Dimuru Cantemir 18. 

Kiiutófiu felvétetik Piata Unirii 7. - 
Vitz Pál. ö58 

Munkásleányok felvétetnek gyertyagyáf 
ban Aleca Gojdu 3 (Deak Ferenc u.) 651 

Üzleti ernyőhöz felszerelés és ponyva 
megvételre kerestetik. Cimet a kiadóba. 

Husvétra falvédő, állványpapir, tojás 
festék, képeslapok nagy választékban. Pás 
tor Ede papiráru házában. s 

Eladó teljesen jó karban levő modet 
fekete ebédlő. Cim a kiadóhivatalban. 
uzasssaamssasmsagt 
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